



# ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ

25 октября - День таможенного работника РФ

## ВСЕ ВИДЫ ТАМОЖЕННОГО КОНТРОЛЯ АВТОМАТИЗОВАНЫ

В середине XVII века, в царствование Алексея Михайловича 25 октября 1653 года был принят Торговый устав, родившийся из указа о взимании таможенной пошлины в "Москве и городах российских". С этого момента началась история таможенной службы. 25 октября 1991 года указом Президента России был образован Государственный таможенный комитет Российской Федерации. Спустя четыре года, был установлен профессиональный праздник - День таможенника.

Вот уже 22 года функционирует Гусь-Хрустальный таможенный пост. Давно ушли в прошлое бумажные декларации, информационные технологии полностью заменили все процессы таможенных операций. Все виды таможенного контроля автоматизированы. Более того, отрабатывается технология автоматической регистрации таможенной декларации без участия таможенного поста. Внедрены визуал - автоматический выпуск товаров.

На сегодняшний день таможенный пост взаимодействует с 60 участниками внешнеэкономической деятельности. За 9 месяцев 2015 года должностными лицами Гусь-Хрустального таможенного поста было оформлено и зарегистрировано 3420 деклараций на товары (в 2014 году - 2926 деклараций). За 9 месяцев 2015 года количество декларируемых товаров составило 4815, в аналогичный период 2014 года - 4210, уменьшилось на 20%. Чистый таможенный пост прошел 62,5 тысячи тонн товаров, общая стоимость около 73 миллиардов долларов. Одним из важных показателей



работы таможенного поста являются поимка и своеобразная борьба с контрабандой и нелегальными платежами в федеральный бюджет. С начала года в государственную казну поступило около 670 миллионов рублей. В отношении нарушителей в сфере таможенной и таможенной политики возбуждено 150 административных дел, из которых 145 закрыты по результатам рассмотрения.

В товарной структуре импорта во внешнеторговом обороте наибольшие доли занимают машиностроительной промышленности, производство продукции для нефтегазовой отрасли, оборудование, продукция химической промышленности, запасные частей для дорожно-строительной техники, текстильной промышленности, стекла и изделий из него.

Основные экспортёры - ООО Гусевский аграрный завод, ООО "Гусевский стекольный завод", ООО "Баутекс", ООО "Дорстекко", ООО "Красный Эмб", ОАО "ОСВ "СтеклоВолокно". Товары вывозятся за границу в 100 стран мира. Помощник Абдулбайсан

От того, как организована работа таможни в значительной мере зависит бесперебойность работы отдельных предприятий и целых отраслей, эффективность внешнеэкономической деятельности с другими странами мира.

**Н.ОДИЧИНА,** главный государственный таможенный инспектор по связям с общественностью.

## ВСТРЕЧА С ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ КОМИТЕТА ИНФОРМАТИЗАЦИИ, СВЯЗИ И ТЕЛЕКОММУНИКАЦИЙ

Владимирской областной администрации Андрея Клементьевича Станиловича

в краице ознакомили участников встречи с основными направлениями деятельности комитета информатизации, связи и телекоммуникаций является структурным подразделением областной администрации и отвечает за разработку и реализацию государственной политики в данной сфере.

Как было сказано, комитет участвует в разработке региональных разделов федераль-

ных и областных целевых программ. В его полномочия также входит организация исполнения этих программ, участие в пределах своей компетенции в экспертизе инвестиционных проектов в области связи, обеспечение освещения крупнейших региональных мероприятий, информационное наполнение средств массовой информации, дополнение участников государственных информационных систем с базовым пространственным данным и многое-многое другое.

Андрей Клементьевич ответил на вопросы участников встречи, в частности, о земельном участке для строительства многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг в Гусь-Хрустальном.

**Пресс-служба администрации города.**

В городском библиотечном комплексе состоялась выездная встреча представителей комитета информатизации, связи и телекоммуникаций администрации

## НОВОСТНОЙ РЕЕСТР ВЫГОДНЫХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ РЕГИОНОВ РОССИИ

Согласно выработке дополнительных мер по инвестированию бизнес-климату, обозначенной на инвестиционном форуме «Сочи-2015», формируется бесплатный интернет-ресурс для учреждений, предприятий и организаций - *Новостной реестр выгодных предложений регионов России*.

Дельтельность постепенно направлена на активизацию работы региональных и муниципальных государственных органов управления, предпринимательской среды и организаций в кластерной среде, достижение сбалансированности рынка труда, снижение инфляции и смягчение последствий роста цен на

социально значимые товары и услуги на территории субъектов Российской Федерации и муниципальных образований.

**Новостной реестр выгодных предложений регионов России** – это постоянно обновляемая новостная база самых выгодных инвестиционных и инновационных проектов региональных и муниципальных администраций, предпринимательской среды, а также граждан, проживающих во всей России. Портал публикует новости и предложения учреждений, организаций и предпринимателей регионов России, которые предают (производят) качественный товар, вы-

полняют работы или оказывают услуги по самым низким ценам.

Зарегистрированные на портале учреждения, организации и предприятия могут ОПЕРАТИВНО И БЕСПЛАТНО публиковать актуальную новостную информацию о своих инвестиционных и инновационных проектах, а также о мероприятиях по обеспечению устойчивого развития экономики, социальной стабильности и развития конкуренции в субъектах Российской Федерации. Более подробную информацию можно получить на сайте: [www.nrmusamarkets.com](http://www.nrmusamarkets.com).  
**Пресс-служба администрации города.**

Декада пожилого человека

## ПРАЗДНИК ДОБРА, УВАЖЕНИЯ И МИЛОСЕРДИЯ

Декада пожилого человека – праздник добра, уважения и милосердия. В этот период в городе было проведено много мероприятий для людей старшего поколения. В рамках декады администрации города, для пенсионеров, проживающих в поселке Гусевском, были организованы бесплатные посиделки парикмахера и свободное посещение бани. Всеми этими услугами были довольствованы 90 жителей поселка. Все остались очень довольны, благоговели перед старожилами за хорошие стихи и внимательное к ним отношение.

В поиске Гусевском состоялась встреча с ветеранами педагогического труда, а позднее для старшего поколения был организован душевный вечер Анатолия Заслонова.

Для людей «золотого» возраста были организованы экскурсии. Встреча прошла в теплой дружеской атмосфере.

Остается только добавить, что такие мероприятия станут регулярными.

**Пресс-служба администрации города.**

## СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ



Каждый год наша страна отмечает замечательный праздник - День пожилого человека. Не прошел он стороной и Александровский Дом культуры.

Организаторы праздника: заведующая Аксеновским ДК Е.Кривошеина, заведующая Аксеновской библиотекой С.А. Артемьева и работники ДК очень ответственно подошли к подготовке этого мероприятия.

На праздник пришло много людей, школьный автобус привез бабушек с деревни Окавово, Цукри. Для нас выступали участники художественной самодеятельности Аксеновского Дома культуры, дети из санатория «Солнечный берег». Пенсионеры бабушки были посыпаны синими снежинками, спели веселые частушки, играла хип-хоп музыка. Интересной была литературно-музыкальная программа по творчеству Сергея Есенина.

Для нас организовали чаепитие с бутербродами и приро-

гами. Было очень красиво в зале...ощущение будто ты находишься на лесной полянке, сцена была выполнена в стиле старинной русской избы. Многие бабушки пришли, чтобы еле сдерживали слезы, наслаждаясь воспоминаниями о прекрасных моментах праздника.

На нем присутствовала староста д. Окавово Л.Фролова, которая поздравила всех присутствовавших не только от себя лично но и от имени администрации. Это добирый праздник, который напоминает, что нужно дарить радость людям преклонного возраста, беречь и уважать их.

Уважаемые организаторы, большое спасибо за этот замечательный праздник! Пусть ваши лица устают только от улыбок, а руки от букетов цветов! Пусть ваш очаг украшает, достает, здоровье, любовь и счастье!

**Л.ПАВЛОВА, Л.ЗАСЛОНОВА, Е.ПЕТУХОВА.**



## ОБРАЗОВАНИЕ

# БЛИЗИТСЯ К ЗАВЕРШЕНИЮ МЕСЯЧНИК РОДИТЕЛЬСКИХ СОБРАНИЙ

В октябре по поручению Губернатора Владимирской области Сигитаслы Орловой, согласно решению Общероссийского родительского собрания от 27.08.2015 г., во всех образовательных организациях, подведомственных управлению образования администрации МО города Гусь-Хрустальный, проводится месячник расширенной родительских собраний.

К участию в собраниях и заседаниях «круглых столов» привлекаются сотрудники Гусь-Хрустальной межрайонной прокуратуры, ММ ОМВД России

«Гусь-Хрустальный», городской больницы, межрайонного УФСКН (наркоконтроля), представители городского суда, ЦЗН, инспектора ОГИБДД, специалисты управления образования администрации, общественные организации, члены общественных организаций.

Такие собрания нацелены на формирование у родителей (законных представителей) практических навыков по созданию в семье здоровой и безопасной среды для ребенка, поэтому рассматриваются вопросы недопустимости жестокого обращения с детьми, профилак-

тики употребления несовершенолетними алкогольных и наркотических средств, табако-зависимости, профилактика суицида и других проблем.

Итоги школьных собраний будут подведены в ходе муниципального родительского собрания на базе городской администрации. В октябре 2015 года в ситуационно-информационном центре Рособрнадзора состоялась онлайн-трансляция Всероссийской встречи с родителями.

Пресс-служба администрации города.

## ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ В СТЕНАХ ПРЕДПРИЯТИЯ

Компания «БауТек» на протяжении многих лет является шефом средней школы №4. Все эти годы предприятие оказывало не только материальную поддержку, но и решало широкий спектр социальных проблем. Только за последние несколько лет было оказано содействие в ремонте школьных кабинетов, обеспечении школы средствами для ремонта, благоустройства территории, ремонтных работ и дверных проемов, покраски пола и т.д.

8 октября 2015 года на предприятии «БауТек» состоялся праздничный концерт, посвященный его 15-летнему юбилею.



С концертной программой в гости к работникам предприятия приехали участники нашей школы. Этой встрече были рады и участники концерта, которые пришли с поздравлениями в виде музыкальных номеров, и работники «БауТека», которые не только были зрителями праздничного мероприятия, но и участницами зажигательного фешебана, подготовленного учениками.

В ходе концерта ребята вели трогательные и неожиданные песни, читали красные стихи и исполняли восхитительные танцы, которые не смогли оставить никого равнодушным. Школьники дарили свой простой, но искренний восторг своим коллегам по работе и подражали юным артистам.

В завершение праздничного мероприятия Т.С. Гобяев, директор школы №4, поздравила коллектив предприятия с юбилеем. Татьяна Сергеевна не отменила важность шефской работы в наше трудное время, но и выразила школьным помощникам теплые и искренние слова благодарности.

Сотрудники «БауТека», учащиеся коллектива, «БауТека», получили большой приз, подготовленный работниками школьной столовой.

Школьники и руководители коллектива предприятия, поздравляют с юбилеем и надеются на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

С.ПОЛЯКОВА, К.ПУРИНА, Г.БЛИНОВ, члены информационного центра «Школьный корреспондент» СШ №4.  
Фото А.Фролова.

Более ста ребят – учащихся Курловской школы №1 г. Гусь-Хрустальный – приняли участие в классном часе «Российские изобретатели». Мероприятие открыло новый цикл краеведческих занятий в школах Владимирской области, которые проходят в рамках долгосрочной программы депутат Госдумы, председателя общественной организации «Милосердие и Благодарность» Григория Явлинского на работе с молодежью «Гордись страной, и возможно, это вдохновит на большие свершения».

Школьники из Курлова – постоянные участники конкурсов и фестивалей «Милосердие и порядок». Педагоги вместе с ребятами бывают на Добринском 27, где для подростков такого возраста организуют множество увлекательных мозгопроявлений. А классному часу в стенах родной школы ученики и преподаватели были особенно рады.

Краеведческий урок «Российские изобретатели» посетили более 100 ребят. Занятие было посвящено людям, сделавшим вклад в развитие страны и родного края, – первым русским ученым.

– Мы благодарны нашему депутату Григорию Викторовичу Анискееву за интересные программы для ребят, особенно за такие мероприятия, в

которых могут принять участие ученики из образовательных учреждений, отделенных от областного центра, – говорит директор Курловской школы №1 Ольга Аляникова. – Эти уроки помогают нам, педагогам, дополнить школьную программу, ведь рассказывать детям о заслугах выдающихся земляков очень интересно. Я уверена, что многое из услышанного сегодня ими обязательно запомнит, и возможно, кто-то из них в будущем это вдохновит на большие свершения.

Ребята узнали о великих земляках – уроженцах Владимира и Дмитрия Красного, Григории Сковороде, купеческом куполозеем, японском фарфоре, Николе Жуковском, первом «воздухоплавателе» и отце русской авиации, Александре Столетове, изобретателе фотографии, Сергее Прокудине-Горском, которому удалось сделать снимок цветным, Владимира Федорова – первом телевизорщиком современного телевидения.

По окончании встречи школьники получили задание – расположить на карте области изобретения владимирских учеников в зависимости от места их рождения.

Е.СИНИЦЫНА-СОЛОДКАЯ.

Фото автора.

## ПУТЕШЕСТВИЕ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

Осенью для учеников общеобразовательных организаций Российской Федерации стартовала федеральная программа «Маршрутъ. Победа». Для участия в марафоне в сопровождении с исполнением п.3 перечня поручений Президента РФ от 11.10.2012г. №Пт-2705 «Об организации экскурсионных и туристических поездок учащихся с культурно-познавательными целями».

Школьники Владимирской области смогут посетить Москву, Санкт-Петербург, Брянск, Смоленск, Курск, Трицать учащихся всех общеобразовательных организаций нашего города в период с 27 по 30 сентября посетят в «Санкт-Петербурге» побережья Невы и историко-культурному центру города. Великолепные архитектурные ансамбли Университетской набережной, Стрельны Васильевского острова, Марсовых полей, Сенатской и Дворцовой площадей, Исаакиевский и Казанский со-

отправились Ладожской дорожной жизни. Экскурсии включали посещение наименее известных исторических местностей и мысов Западного побережья.

Особый интерес у наших познавателей вызвал музей «Дорога Жизни» в Осиновце. Директор музея рассказал детям о подвиге воинов Ленинградского фронта, об особенностях жизни оптимистичного народа, о героях-подпольщиках, о его жителях, о военной коммуникации через южную часть Ладожского села. Учащиеся прочитали память погибших минутой молчания.

Во второй день пребывания в северной столице ученики прошли экскурсию по обзорному экскурсию по историко-культурному центру города. Великолепные архитектурные ансамбли Университетской набережной, Стрельны Васильевского острова, Марсовых полей, Сенатской и Дворцовой площадей, Исаакиевский и Казанский со-

боры, Спас-на-Крови, Мемориал Ленинграда никого не оставили равнодушными.

После обеда детям было предложено посещение одного из крупнейших и значительных художественных и культурно-просветительских музеев России и мира – Государственного Эрмитажа не только своими масштабами, но и коллекцией новых произведений искусства.

Интерактивная лекция-экскурсия по новому зданию Мининского театра и театроцентру, открытый спиральный драмтеатр, выставка «Сказки о любви и дружбе», мастер-классы для молодых певцов познакомили ребят почувствовать дух Петербурга в последний день пребывания в городе на Неве.

Поеzdka оставила у юных гуевцев массу впечатлений и эмоций, а также помогла промыть новые знания.

Пресс-служба администрации города.

## «СООБЩИ, ГДЕ ТОРГУЮТ СМЕРТЬЮ!»

В период с 16 по 27 ноября Федеральная служба по контролю за оборотом наркотиков организует Всероссийскую антинаркотическую акцию «Сообщи, где торгуют смертью».

В ходе данной акции является привлечение широкой общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков и их не-медицинскому потреблению, организация работы по приему оперативной информации («горячие линии», «горячие двери»), консультации и оказание помощи гражданам, обращавшимся с вопросами лечения и реабилитации наркозависимых.

Акция проводится совместно с органами исполнительной власти и общественными организациями по управлению муниципальными образованиями, представителями общественных и религиозных организаций и специалистами в сфере профилактики, лечения и ре-

абилитации наркозависимых.

По проблемам незаконного оборота наркотиков и связанных с ними преступлений необходимо незамедлительно информировать Управление и (или) межрайон-

(4922) 32-70-01 – «телефон доверия» Управления ФСКН России по Владимирийской области;

(49241) 2-73-21 – Гусь-Хрустальный МРО;

(49244) 2-31-18 – Александровский МРО;

(4923) 2-24-48 – Вязниковский МРО;

(4923) 2-39-42 – Коровинский МРО;

(4924) 2-13-34 – Муромский МРО;

(4923) 6-73-13 – Петушкинский МРО;

[www.vladnet.ru](http://www.vladnet.ru) – сайт Управления ФСКН России по Владимирской области;

e-mail: post@vladnet.ru

## С УВАЖЕНИЕМ К НАУКЕ, С ПОЛЬЗОЙ ДЛЯ ЛЮДЕЙ



# ФИЗКУЛЬТ-УРА!

## СПАРТАКИАДА ДОПРИЗЫВНОЙ МОЛОДЁЖИ

15-16 октября в Гусь-Хрустальном прошла традиционная спартакиада допризывной молодёжи среди учащихся общобразовательных школ, учебных организаций города. В соревнованиях приняли участие 13 команд.

В эти дни в Гусье-Хрустальном соревновались в волейболе, баскетболе, который включал в себя такие игры как езда на велосипедах, стрельба из пневматической винтовки и бег. По итогам первого дня соревнований лидерство захватила команда СИУ № 15.

Спортивно-развлекательный день спартакиады начался открытием на стадионе «Центральный». Участников Спартакиады приветствовал начальник ПСЧ-19 Дмитрий Баумчук. Во вступительном слове он пожелал юно-



правильно надеть боевую одежду пожарного, а затем с помощью углекислотного огнетушителя для борьбы с «огнем», в некоторых командах не было единого духа, а кто-то проходил все препятствия «без сучка и задоринки».

Итак, наконец-то, все соревнования были завершены, итоги подведены, грамоты подписаны... В луках теплого осеннего солнца начинается долгожданное награждение. Сначала, по склонившимся головам, вручение наград за личные заслуги, а также почетного звания «Сильнейший» по итогам двух дней состязаний – признан лидер первого дня – команда средней школы № 15.

Пресс-релиз 5 ОФПС.  
Фото А. Зубанова.



шам проявить свои лучшие качества, показать выносливость и готовность к действию в любой ситуации, в том числе спортивного залата и, конечно же, победы! Во второй день Спартакиады участникам предстояло пройти этапы «Подтягивание на перекладине», «Пржжки в длину», «Разборка-сборка автомата Калашникова».

Но самым сложным и зрелищным этапом соревнований стала «Комбинированная эстафета с элементами ГТО», в подготовке и проведении которой принял участие представитель ПСЧ-19 из Гусь-Хрустального районного отделения ВДПО. В рамках этого спортивного соревнования участники стартовали всей командой в составе семи человек. Одним из участников на первой точке должен был

как игрок снимал «боевку», вся команда продолжала движение по пересеченной местности до полосы препятствий, пройдя которую участники выбегали в



## ЧЕМПИОН И ПЯТЬЕРО ПРИЗЁРОВ

В г. Мытищи Московской области прошёл Всероссийский турнир по греко-римской борьбе на призы мастера спорта СССР В.А. Родина.

В соревнованиях участвовали более 250 спортсменов - 23 команды из Москвы и Московской области, из

Ярославля, Владимирской, Тульской и Тверской областей. Гусевские борцы впервые участвовали всем борцовским составом на таком масштабном и серьёзном соревновании, где наши ребята показали высокий борцовский результат со временем

появления греко-римской борьбы в г. Гусь-Хрустальном.

Спортивные Гусь-Хрустальные завоевали следующие места: Д. Морозов - 3-е место (26 кг), А. Медведев - 3-е место (29 кг), Е. Андриенко - 1-е место (35 кг), Г. Ларинов - 2-е место (35 кг), А. Травкин - 3-е место (53 кг), А. Китавеев - 3-е место (85 кг) и 5-е место № 15.

Работают со сподвижниками на базе школы № 10 тренеры КДЮСШ им. А.В. Паушкина, Д.В. Коршунов, И.В. Ларинов и З.Р. Корчунова.

Комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике, городская федерация спортивной борьбы поздравляют спортсменов и тренеров с достигнутыми результатами и желают дальнейших побед!

Спортивкомитет г. Гусь-Хрустальный.



# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

www.vesti33.pro №71

23 октября 2015 г.

## ВОЛЕЙБОЛ

На прошлой неделе прошли полуфинальные игры Кубка области по волейболу. У женщин «Гусевские» в первом матче сезона выступала под названием «Мещера-ГХТУ» и со счётом 3:0 переиграла «Надежду» из Меленковского района, а в мужском турнире гусевской «Дзержинец» уступил «Волне-Багу» из Владимира 1:3.

Со воскресенье, 25 октября, гусевские девушки в финале поборются за звание чемпионки области за поражение мужчин в матче с женской командой ВГту. Встреча пройдёт в спортивном ГХТУ, расположенным на улице Ломоносова, дом 28. Начало в 14:00. Сразу по окончании женского финала в матче за «бронзу» мужского Кубка сойдётся «Дзержинец» и «Динамо» из Петушки.

С. КАРАСЬ.

## САМБО

Сборная Гусь-Хрустального района под руководством тренера А.М. Королева признала участие в чемпионате Владимирской области по борьбе самбо в зачет круглогодичной областной спартакиады, который состоялся 17 октября в Коврове. Наши спортсмены заняли 1-е место в командном первенстве среди муниципальных образований группы «Б».

Администрация района от души поздравляет наших победителей и желающих команде покоренных новых спортивных вершин! Пресс-служба администрации Гусь-Хрустального района.

## БОКС

С 15 по 18 октября во Владимире прошёл XX международный турнир по боксу класса «Б» памяти Станислава Бочкова. В турнире приняли участие три боксёра из г. Гусь-Хрустального.

Среди мужчин лидировал Руслан Манаков (81кг). Он прошел два боя, сумев в finale победить нокдауном в первом раунде. Второе место среди мужчин занял Дмитрий Большев. Дмитрий провёл два боя, в finale победил боксёра из Владимира. Наш спортивник дал достойный бой своему сопернику и был награждён медалью «За выдачу к победе». А среди юниоров вторым был Владмир Сорокин (81кг). Дмитрий провёл два боя, в finale в упорном бою уступил противнику по решению судей со счётом 1:2! Боксёры проходят спортивную подготовку на стадионе «Центральный», тренируются под руководством мастера спорта России Д.В. Махрова и С.П. Кургузова.

Выражаем благодарность за помощь в подготовке спортивного мастера спорта СССР В.И. Кутюрну, всему персоналу МБУ «Стадион «Центральный», в частности, В.А. Кузнецовой.

## НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС

На базе школы №16 состоялось личное первенство города по настольному теннису. Среди мужчин первое место занял А.Пискунов, на втором - А.Сидорин, на третьем - О.Маков. Среди женщин победила Т.Бургова, серебро у Е.Жуковой, бронзовым призёром стала Н.Зайчикова.

Ранее наша команда принимала участие в командном чемпионате Владимирской области по настольному теннису в зачет круглогодичной спартакиады среди городов и районов г. Владимира. В соревнованиях приняли участие 10 юниоров и 12 мужских команд Владимирской области. Команда города Гусь-Хрустальный в упорной борьбе заняла 2-е место, уступив только команде из Владимира.

Поздравляем нашу команду с достигнутыми результатами и желаем дальнейших побед. Спортивкомитет города выражает благодарность за помощь в организации проведения соревнований и организации тренировочного процесса администрации МБОУ «ОШ №16».

В МБОУ ОШ №16 прошло первенство города по настольному теннису в зачет круглогодичной Спартакиады трудовых коллективов, посвященное 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Итоги первенства: 1-е место - ОАО «Завод «Ветеринарные препараты»; 2-е - ОАО «Гусевский стекольный завод им. Дзержинского» - ГСЗ; 3-е - ООО «Гусь»; 4-е - ООО «БахТекс»; 5-е - Филиал ОАО «Газпром газораспределение Владимир» в Гусь-Хрустальном, 6-е - ООО «Магистраль», 7-е - «Образование».

## РЫБНАЯ ЛОВЛЯ

Юношеская сборная Гусь-Хрустального г. в составе Григория Красильщикова (КМС), Янки Стрелковой (КМС), Евгения Рябцева (1-й разряд) и Алексея Шипилова (1-й разряд) уверенно победила в соревнованиях по рыбной ловле спринтингом с берега, проходивших в Москве.

Наши сподвижники оказались более успешными, чем все их соперники, и выиграли престижный Кубок «Кремлевские Купола». Григорий Стрелков и Григорий Калымов заняли первое и второе места в личном зачёте. Спортивкомитет г. Гусь-Хрустальный,





# РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

www.vesti33.pro № 71  
23 октября 2015 г.

**ВСКИЕ ВЕСТИ**

РАБОТА

## ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

В.В. Енуков является одним из основателей гусевской школы каратэ-до. С 1977 года Валерий Викторович, работавший тогда инструктором по спорту на заводе «Стеклозавод», начал тренироваться во Владимире у тренера А.Н.Голубева, а в 1978 году создал в Гусь-Хрустальном первую секцию каратэ-до. В 1980 В.В. Енуков посыпал смычко знаменитого инструктора Томо Тому Сато, обладателя 7-го дана, привезенного каратэ-до из Японии. И в 1980 году проводят первое открытое первенство города с участием спортивного клуба из Владимира, Мурома, Коврова, Собинки, Коломенки, Петушков и Судзала.

Успехи наших спортсменов не остановились на мыслях о соединении с другими секциями каратэ-до, а продолжили свое развитие в клубе «Виктория», расположенного в подвалном помещении в здании магазина «Одежда» на улице Красных Партизан, были проведены в 1983 году.

В 1984 году была создана Федерация каратэ. В 1992 году впервые прошли соревнования «Хрустальная Катана», ставшие впоследствии традиционными.

Воспитанники Валерия Викторовича принимали участие в чемпионатах и Кубке Евразии в Сочи, Рыбинске, Севастополе, чемпионатах России, в открытом чемпионате Крыма, Кубке ЖА в Казани, Международном Европейском турнире по каратэ-до, в различных международных и всесоюзных соревнованиях дундионных и российских турнирах. В октябре 2000 года на чемпионате мира по каратэ в Германии сразу трое наших спортсменов поднялись на высшую ступень пьедестала почёта. Алексей Енуков, Игорь Трошков и владимирец Денис Парамонов стали чемпионами в командной кате (индивидуальный упражнение), а Ольга Высоцкая с Ольгой Валышинской из Владимира стали серебряными призёрами СНГ также как сильнейшие в командном кумите (поединок). Кроме того, О.Высоцкая завоевала звание чемпиона мира в личном кумите и заняла 3-е место в ката.

Спортивные секции каратэ действуют практически во всех крупных школах города, включая посёлок Гусевский.

Ученики Валерия Викторовича подхватили эстафету своего тренера. В 2002 году была создана Федерация каратэ-до, в которую вошли четыре ведущих клуба города: «Витязь» (руководитель Игорь Трошков), «Сокол» (руководитель Дмитрий Митрофанов), «Сакура» (руководитель Ольга Высоцкая), «Рыночный» (руководитель Эдуард Чернов). На сегодняшний день в нашем городе существует ред сектии, где преподаются разные стили каратэ.

**Уважаемый Валерий Викторович!**

Ваш коллега, ученики, ветераны спорта и спортсмены Гусь-Хрустального сердечно поздравляют Вас со знаменательным юбилеем! 40 лет – это не только годы Вашей профессиональной деятельности – это и Ваша неподражаемая человеческие качества – ответственность, трудолюбие, доброжелательность, приверженность принципам честной спортивной борьбы. Искренне желаем Вам крепкого здоровья, личного благополучия и дальнейших успехов на спортивном поприще.

**Комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации МО г. Гусь-Хрустальный, клубы боевых единоборств города, Городской совет ветеранов спорта, спортивная общественность города**

Требуется на производство [г. Гусь - Хрустальный]

## СЛЕСАРЬ МЕХАНОСБОРЧНЫХ РАБОТ

3/п от 18 000 руб.

- Выполнение работ связанных с обработкой сплавов, График 5/2



Реклама

тел. 8 (49241) 3-70-54, в (919) 010-1193

27 октября (вторник) ДК ул. Советская, 1а  
г. Курлово с 9.00 до 18.00  
Состоится крупнейшая ЯРМАРКА

## МОСКОВСКИЙ КОНФИСКАТ

ИНДИЙСКИЙ ЛОХЛОК, ТУРКМЕНСКИЙ ТРИКОТАЖ, ДЕТСКИЙ ТРИКОТАЖ, МАЙКИ, СПОРТ ТРИКО, СОРОЧКИ,

КОЛОТГИ, ЛОСИНЫ, ПЛЕДЕИ и т.д.

**Одежды и Обувь**  
ЭМК КУПЕЧЕСКИЙ МОСКОВСКИЙ ВОДОДАМКИ ЭМК ШАПКИ СИВЕРСКА ХАДЫКИ ФУТБОЛКИ НИКИ БЕЛЬЕ, ДЕТСКОЕ, НОСКИ пост. БЕЛЬЕ

Реклама

## ВОЕННЫЙ КОМИССАРИАТ ПРИГЛАШАЕТ

Продолжается набор граждан в высшие военные учебные заведения, где молодой человек может получить высшее военное образование (срок обучения 5 лет), а также среднее профессиональное образование (срок обучения 2 года 10 месяцев).

• возраст от 16 до 22 лет, не проходивших военную службу; граждан, прошедших военную службу, до достижения ими возраста 24 лет.

В военно-учебные заведения зачисляются лица, годные по состоянию здоровья к обучению с учетом психологических данных, общесоциальной и физической подготовленности

на программы высшего профессионального образования:

• имеющие документы государственного образца о среднем (полном) общем, среднем профессиональном образовании, успешно сдавшие ЕГЭ по темам общесоциальных предметов (математике, физике (обществознанию), русскому языку),

• по программам среднего профессионального образования

• имеющие документы государственного образца о среднем (полном) общем, среднем профессиональном образовании.

Обучение проходит на платной основе в установленных видах довыплаты осуществляется бесплатно. Кроме того, курсантам ежемесячно выплачивается денежная довыплата (после заключения контракта) - от 13 до 22 тысяч рублей в зависимости от успеваемости).

Принятые в военные институты зачисляются курсантами. За время учебы курсантам ежегодно предоставляется зимний (15 суток) и летний (30 суток) каникулярные отпуска.

Если вы хотите получить перспективное образование, если вы хотите воспитать в себе силу, мужество, выносливость,

если вы хотите иметь финансовую стабильность и независимость,

если вам не безразлично будущее России – военные образовательные учреждения Министерства обороны- ваш лучший выбор!

По вопросам поступления и оформления ВУЗы обращаются в отдел ВК ВО по г. Гусь-Хрустальному и району, кабинет 15 этаж 2-27-26

О. КУЛИКОВ, начальник отдела ВК ВО по г. Гусь-Хрустальному и Гусь-Хрустальному району.

28 октября с 10.00 по 12.00  
по телефону 8(49 241) 2-79-00

проводит консультацию по земельному законодательству начальник Управления Федеральной службы по регистрации, кадастру и картографии Любовь Яковлевна Киселева.

ЧОП «Русь-2000»  
для работы в Москве  
требуются: Сотрудники  
Охраны с действующим  
документом личности  
«Частного охранника».

Начальник охраны  
все виды работ  
Графики работы: 2x2, 2x4,  
3x3, 4x4

Зарплата от 2200 руб. смену,  
Ежедневный оплачиваемый отпуск  
с согласованием ТК РД.

Тел.: 8-903-507-30-49,  
8-985-411-46-20.

Аукционированием компаний  
«КИТ» требуются:

Рабочие строительных  
специальностей,  
разнорабочие  
Водители,  
механик-затяжатели  
Охранники

Повара,  
работники пищеблока  
Общепит, питание, бахет,  
специалисты представляются  
лично  
3/П от 3000 руб в смену  
подработка возможна

8-800-505-16-72  
для более детальной информации

ПРОДАО

Венки дубовые, сбор  
8-910-097-79-80

Молодые деревенские  
пушки, козочки. Т. 8-920-  
945-12-50.

Газовую плиту, холо-  
дильник, б/у, недорого. Тел.  
8-910-098-71-96.

Большегорских кроликов-  
великанов. Тел. 8-930-742-  
54-58.

Сад-огород на д. Гусев-  
ский 3, холодильник «Ока-3» в  
рабочем состоянии - 2 000  
руб. Тел. 8-920-624-22-48.

РАЗНОЕ

**СПУТНИКОВОЕ ТВ**  
«Триколор», «Телекарты»

Продажа, установка, гарантия. Тел. 8-920-621-51-29

Волчанки, музыка. Тел. 8-  
920-104-43-87.

Куплю лед пиловочник. Тел. 8-910-091-06-60.

Куплю любые предметы  
старины. Тел. 8-904-  
030-00-00.

Сдам 2-комн. кв. с ме-  
белью на длительный срок. Тел.  
2-51-30, 8-905-141-79-22.

Сдам 2/дома на п. Гусев-  
ском около остановки, недорого,  
на длительный срок все  
удобства. Тел. 8-904-36-30-14.

Репетитор по математи-  
ке 5-11 класс. Подготовка к ЕГЭ.  
Тел. 8-920-925-16-96.

Отдам щенков в добрые  
руки. Тел. 8-910-995-62-51.

Сдам 2-комнатную ком-  
нату ухоженного черно-бело-  
го котика 3,5 месяца. Тел.  
2-48-55.

Ищу круглогодичную  
сиделку на 1-2 дни в неде-  
лю (кроме субботы, воскрес-  
енья), для ухода за старшей  
больной. Тел. 8-920-912-  
66-49.

Автор отремонтированных  
и доставленных в рабочем  
пригодном состоянии  
столы и стулья в городе  
на заказ. Цена по расчету  
не зависит от размера  
стола.

**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ СО СРЕДНИМ ПРИБЫЛЕМ**

Номер 71. Тираж 4000.  
Редакция не несет ответствен-  
ности за содержание рекламы.

## Магазин USB

- ✓ ремонт оргтехники и ПК
- ✓ замена картриджей в течение часа
- ✓ прокладка сетей и их поддержка
- ✓ работа с физическими и юридическими лицами
- ✓ выезд по городу и в район

ТЦ «Радуга», цокольный этаж, секция 0.43  
Т. 8-960-733-75-75, 2-42-88.



Главный  
редактор  
В.П.Певцов  
Ответственный  
редактор  
В.В.Борисов  
Корректор  
О.В.Смирнова  
Коммерческая  
верстка  
М.В.Гайдина

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЕ ВЕСТИ

Газета информационно-аналитического характера  
Федеральной службы по надзору  
за соблюдением прав граждан и защите прав потребителей  
Рег. Лиц. № 33-00024 от 16.10.2006 г.

Все товары и услуги, рекламируемые в «ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫХ ВЕСТИХ», подлежат обязательной сертификации

УЧРЕДИТЕЛЬ:  
Нижегородское областное Управление  
по надзору за соблюдением прав граждан и защите прав потребителей  
«Редакция газеты «Гусь-Хрустальные вести»

Адрес редакции и издатель:  
601500, г.Гусь-Хрустальный,  
ул.Старых Большевиков, 7

Телефон/факс:  
(849241)-28-06-43  
контактный (849241)-29-26-19

Факс:  
(849241)-29-26-19

E-mail:  
gusykhristalnye@yandex.ru  
gusykhristalnye@yandex.ru

Заказ 01707. Тираж 4000.

Печать офсетная

Объем - 2,5 печатных листа  
Подшивка - в мягкой обложке  
Годовая цена - 14 000

Отпечатано с оригинал-макетов  
редакции газеты «Гусь-Хрустальные вести»  
в ОАО «Гусь-Хрустальная типография»  
г.Гусь-Хрустальный, Нижегородская обл.

Заказ 01707. Тираж 4000.  
Цена свободная  
Индекс: 50972

Автор отремонтированных  
и доставленных в рабочем  
пригодном состоянии  
столы и стулья в городе  
на заказ. Цена по расчету  
не зависит от размера  
стола.



